
  
 

  

  
  

Бывший инспектор ДПС обвиняется в злоупотреблении
полномочиями и получении взятки

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской
области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС
Госавтоинспекции города Калуги. Он обвиняется в совершении преступлений,
предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 3 ст. 290 УК РФ (злоупотребление должностными
полномочиями; получение взятки за незаконное бездействие).

По версии следствия, в январе 2023 года инспектор в составе экипажа осуществлял
патрулирование на территории г. Калуги. В ходе несения службы на пересечении улиц Кирова
и Театральная экипажем был остановлен автомобиль, водитель которого ранее был лишен
права управления транспортными средствами по решению суда. Инспектор, установив данные
обстоятельства по базам учёта ГИБДД, сообщил водителю о возможности "решить вопрос", на
что последний согласился. Затем, во исполнение достигнутой между ними договорённости,
инспектор получил от водителя наличные денежные средства в сумме 20 тысяч рублей, вернул
документы на автомобиль и предоставил право продолжить дальнейшее движение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, осмотрены записи с камер
наружного видеонаблюдения, снимки с камер, установленных на перекрёстках г. Калуги,
установлена причастность обвиняемого к совершению инкриминируемых ему преступлений.
Обвиняемый вину в совершенных преступлениях не признал. Уголовное дело с утвержденным
обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Преступление
выявлено ОРЧ ОСБ УМВД России по Калужской области.
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